

▲2023年9月13日,全市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会召开。



▲入选全国先进典型社区案例的闻喜县苗圃社区工作人员走访空 巢老人。我市在党建引领社区治理工作中,大力开展"树标杆、强基础" 专项行动,全市共建立小区党组织2580个、党群服务站1706个,其中3 个社区入选全国先进典型社区案例。



▲市总工会工作人员深入项目建设一线慰问工人。我市践行"四下基 层"工作制度,着力解决群众"急难愁盼"问题。

发挥党建引领龙头作用谱写高质量发展新篇章



▲在省校合作中,运城特色美食进入西安高校校园。我市不断深化省校合作,承办多 次人才宣介专场活动,实现市县党政正职外出对接全覆盖,全年访问高校100余次、签订协



▲市农业农村局组织业务干部到浙江大学接受继续教育培训。2023年我市大力实施干 部专业化能力培训,共举办了78个专题共计93期培训班,培训各类业务干部9640人次。

2023年,市委带领全市干部群众,坚持以习近平 新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实 党的二十大和二十届二中全会精神,深入贯彻落实习 近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示、特别是 5月16日习近平总书记考察运城重要指示精神,牢牢 把握"学思想、强党性、重实践、建新功"的总要求,强 化引领,压实责任,全市改革发展稳定和党的建设等 各项工作取得新进展新成效。

一年来,市委坚决扛起政治责任,扎实抓好主题 教育,进一步筑牢捍卫"两个确立"、做到"两个维护" 的思想政治根基,努力在以学铸魂、以学增智、以学正 风、以学促干等方面取得扎实成效。我市构建了"主 题党日抓经常+党校培训抓深化+专家讲学抓提升+ 现场教学抓拓展+线上学习抓覆盖"培训体系,提升 "6+"主题党日质量,举办市管干部学习贯彻党的二 十大精神专题研讨班6期,办好"河东大讲堂",开设 "沿着总书记的足迹"现场教学课程,90余万名干部 群众走进运城博物馆、运城盐湖;打造42个党员教育 示范基地,拍摄的《最美代言人》等10部党员教育片 在全省获奖。市委把党的领导贯彻到改革发展稳定 协调各方的领导作用,确保党中央大政方针和省委决 策部署落实落地落细。

过去一年,我市加强党对民主政治建设的领导, 切实以良法善治护航高质量发展;加强党对宣传思想 文化工作的领导,严格落实意识形态工作责任制;加 强党对法治运城建设的领导,着力促进严格规范公正 文明执法;加强主题教育和中心工作深度融合,持续 用好"五抓一优一促"经济工作主抓手,推动招商引 资、项目建设、经营主体培育、人才引进培育等工作继 续走在全省前列。

本报记者 高 琳

本版策划:雷哲侠 责编:常奇 本版摄影:雷哲侠

金玉敏 常奇 栗卢建 郭华 张秀峰 武曙光 编:冯潇楠

校 对: 乔 植



▲助企纾困、为民解难。我市深入开展"优化环境办实事"活动,一批群众反映突出、企业需 求强烈的"急难愁盼"问题得到妥善解决。



▲2023年1月31日,"翰墨清风 廉润河东"运城市廉洁文化艺术展览开展。我市通过警示 教育、廉洁文化及清廉运城建设,全方位引导党员干部从思想上固本培元,增强拒腐防变能力。



▲1月13日,稷山县的20名困难儿童、留守儿童领取壹基金温暖包。该县新时代文明实践中心、民政、团委、社区服务中 心、学雷锋志愿者协会,联合爱心企业开展爱心助困暖童心行动,为困难儿童解决生活中的困难。



▲夏县水头镇东张村的设施蔬菜大棚勾勒出一幅业兴、景美、民富的乡村振兴新画卷。近年来,我市在脱贫攻坚与乡村振 兴有效衔接中,依托党建引领,坚持"一村一策"发展思路,为乡村振兴注入新的活力。